

ПОСЛЕДЕН БРОЙ [Архив](#)[За нас](#) [За контакт](#) [Реклама](#) [Връзки](#)**ЯНТРА ДНЕС LIVE**
www.dnesbg.com**ОБЩИННИТЕ ДНЕС**
ЧЕТЕТЕ НОВИНИ ОТОфициалният сайт на
Велико Търново
ВЕЛИКО ТЪРНОВО
СПОРТ

ГОРЕЩИ НОВИНИ ПАРИ И ВЛАСТ КРИМИ ОБЩЕСТВО ЗДРАВЕ СПОРТ ВИДЕО

[Велико Търново](#)
 [Павликени](#) [Горна Оряховица](#)
 [Пловдив](#) [Елена](#)
 [Свищов](#) [Златарина](#)
 [Стражица](#) [Лясковец](#)
 [Сухиндол](#)

Дискусияният клуб в БСП се застъпи за равно заплащане на женския труд

Marketing Automation Tool
Register online for free and see how marketing automation works!**ОНЛАЙН КРЕДИТ ОТ 50 до 2000 лв.** nazaent.bg
ОДОБРЕНИЕ ДО 15 МИНУТИ САМО СРЕЩУ ЛИЧНА КАРТА **ВЗЕМИ ТУК >**

Публикувано: ср, 18 мар 2015 | Прегледи: 29

Share 3**ЯНТРА ДНЕС LIVE**
www.dnesbg.com

подобни статии

Жените социалистки поискаха да има повече дами сред общинските съветници

Мариана Бояджиева се завърна от форум на ПЕС Жени в Рим

Мариана Бояджиева: "Първа грижа за част от семействата не е да изучат децата си, а да оцелеят!"

Мариана Бояджиева: "БСП лява България" иска да се замрази възрастта и стажът за пенсиониране

 1.7687
 2.74425
 1.84599• **НАЙ-ЧЕТЕНИ** **ПРЕПОРЪЧАНИ** **575** Откриха трун на 59-годишна жена в Лясковец **443** Премиерът Бойко Борисов нареди: "Пътят Русе – Велико Търново да е построян до 2017 година!" **429** Червените в Павликени номинираха за втори мандат инж.Емануил Манолов **373** Бдителни служители в хотел спасиха непълнолетни момчета от педофил **366** Приказен спектакъл със Стефка Янорова представят в Сарафината къща и Лапидариума**.com**
 Berlin
Holi-Berlin Hotel
From 181,12 лв. [Book now](#) **Berlin**
Entrée Hotel Karlshorst
From 112,00 лв. [Book now](#) **Berlin**
OSTEL Hostel Berlin
From 105,31 лв. [Book now](#)

Проблемите на пазара на труда във Великотърновска област и заетостта на жените обсъждаха представителите на Дискусияен клуб "Димитър Благоев – Никола Габровски" в БСП – Велико Търново. Доц. Венка Кутева от ВТУ "Св. св. Кирил и Методий" представи пред аудиторията богато проучване по темата, наситено с много статистика и с допълнителни анализи, като бяха разгледани проблеми като демографското развитие в България, труда и заетостта по пол, пазара на труда и жените, безработицата като социална последица от прехода и феминизацията на безработицата. Участие в дискусиата взеха и народният представител от "БСП лява България" Мариана Бояджиева, председател на Обединението на жените социалистки във Велико Търново Лидия Проконова и председателят на Дискусияния клуб Георги Стефанов.

Доц.Кутева отчете по-ниското възнаграждение на жените, както и по-високата безработица сред по-младите и сред по-старите жени. "По-ниско е платен женският труд, а се забелязват високи условия, поставени като критерий за назначаване на работа", подчерта лекторът. Тя даде за пример обяви за работа, в които за неръководни позиции изискват три езика и редица други умения. Повечето жени са заети в услугите и в търговията, сочи официалната статистика. Присъстващите се обединиха и около възможни мерки за преодоляването на тези тенденции. "Нужни са законодателни механизми за прекратяване на дискриминационните практики спрямо някои жени – бременните и майките с малки деца, които не са назначавани на работа под предтекст че ще излизат по-често в болнични", подчерта Лидия Проконова, председател на Обединението на жените социалистки в БСП – Велико Търново. Тя каза още, че здравето и социално осигуряване трябва коренно да се промени, за да е в подкрепа на младите и жените, а по отношение на семейството трябва да се поощряват политиките за растеж на нацията. "Липсата на подкрепа от държавата за определени сектори от икономиката е много тревожна за цялостното състояние на пазара на труда. Жените, а и младите хора обикновено са най-потърпевши от кризите и от липсата на работа", подчерта народният представител Мариана Бояджиева от "БСП лява България".

ИЗПРАТИ НОВИНА, СНИМКА, СИГНАЛ ТУК. СТАНИ РЕПОРТЕР!**Коментари****РИМ - В.Търново и Янтра ДНЕС издирват българи, работили за FORD**
 